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Porady techniczne  

Opel Omega B 1994-2001 r. 
Nieszczelny reflektor 
  
Przemieszczenia szkła reflektora 
powodują nieszczelności. 
 

 

W niektórych egzemplarzach samochodów tej marki w 
wyniku zbiegu tolerancji wymiarów błotników dochodzi do 
nacisku blach nadwozia na szkła reflektorów. Naprężenia te 
prowadzą do rozszczelniania szkła reflektora z jego 
obudową. W takim przypadku trzeba wymienić nieszczelny 
reflektor.  
Sposób wymiany. 
Zdemontować atrapę chłodnicy. Odkręcić śruby mocujące 
osłonę i odchylić ją na zewnątrz (rys.1). 
 
Odłączyć przewody elektryczne od reflektora i odkręcić śruby 
mocujące (rys. 2). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  

Wymienić stary reflektor na nowy. Sprawdzić położenie 
reflektora w punktach mocowania. Jeśli odstępy od błotnika 
są różne, albo reflektor przylega do błotnika, należy 
odpowiednio dopasować punkty mocowania. 
 
Górne punkty mocowania należy spiłować na tyle ile jest to 
konieczne. Dolny punkt mocowania (rys. 3) musi być 
dopasowany w kierunku poprzecznym lub wzdłużnym. W 
celu dopasowania w kierunku poprzecznym należy 
nadpiłować otwór. W celu dopasowania w kierunku 
wzdłużnym należy wyrównać odstęp między wspornikiem 
(u dołu) a nadwoziem, przy pomocy podkładki. Dla ułatwienia 
montażu podkładka powinna być mocno przyklejona do 
wspornika.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rys.1 

Rys.2 

Rys.3 



2 
 
 
 
 
 
 
© Hella KGaA Hueck & Co., Lippstadt 19. Januar 2005 2-2
 

 
 

Porady techniczne  

 
 
Reflektor należy tak dopasować, aby wielkość szczeliny 
między reflektorem, a nadwoziem była wszędzie jednakowa 
(rys. 4). 
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Rys.4 


